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Inleiding
Opdrachtgever
De opdrachtgever is Arcadis, dit is een bedrijf wat voor verschillende overheden en bedrijven opdrachten aanneemt op 4 verschillende vlakken (zie Project Artcadia). 

Project Artcadia

Project Artcadia is een project over Artcadia, de stad van de toekomst. In deze stad is alles innovatief, duurzaam en milieuvriendelijk. In deze stad is ruimte voor mens en dier om te wonen, werken , recreëren maar ook is het er veilig, er wordt rekening gehouden met overbevolking, voedselschaarste, natuurrampen en vervuiling. Deze stad heeft ideeën nodig van de jeugd, dit zijn immers de bewoners van de stad van de toekomst. Dit jaar is het project verdeeld in 4 verschillende onderdelen: mobiliteit, milieu & ruimte, water en gebouwen. Ieder onderdeel heeft bepaalde vraagstukken.

Mobiliteit

Ons onderdeel is mobiliteit, omdat transport van mensen en dieren ook in Artcadia een grote rol speelt is dit onderdeel belangrijk. Ook moet er gekeken worden naar duurzaam en goedkoop vervoer. Ook files moet in 2080 verleden tijd zijn. Hier zijn de vraagstukken van mobiliteit:
Vraagstukken bij mobiliteit
Met welke uitvindingen wordt Artcadia in 2080 filevrij?
Hoe zullen wij in de toekomst op een milieubewustere manier van A naar B reizen?
Wat vervoert ons in 2080?
(Hoe) reizen we naar de ruimte?
Hoe zien de (water)wegen er in 2080 uit?











Doel
Ons vraagstuk
Ons vraagstuk is:
•	Met welke uitvindingen wordt Artcadia in 2080 filevrij?
Ons doel
Artcadia filevrij is ons doel. Dagelijks staat er in de wereld veel file die kilometers lang zijn. Maar ook het milieu moet hierbij betrokken worden, aangezien files voor een hogere uitstoot van CO2 zorgen is het oplossen van het fileprobleem een goed begin maar door ook een groen alternatief te maken kun je de wereld nog schoner houden.
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Werkwijze
Materialen
De materialen die we hebben gebruikt±
Computer
Word
Foam
Sateprikkers
Duck Tape
IJzerdraad
Groen papier
Schrijf-knutselgerei
PVC buis

Methode
We hebben eerst onderzoek gedaan naar het project, dit was individueel niet als groep. Toen we eenmaal het groepje hadden gevormd zijn we gaan brainstormen over ideeën voor ons onderwerp. Hierna zijn we begonnen aan een maquette en het verslag. Bij de maquette hebben we eerst de groene ondergrond gemaakt en daarop de stellages. Die hebben we helemaal afgerond; daarna zijn we verder gegaan aan de kabel en de overdekking van de kabel. Daarna hadden we de tussenevaluatie gehad. Naar aanleiding van de tussenevaluatie hebben we een weg erbij gemaakt met daarop een rijdend karretje. Ook hebben we wieltjes die ingeklapt zijn op het hangende autootje gemaakt. We hebben hierna gewerkt aan een invoegstrook, dit was namelijk iets wat mevrouw Lavooi had gemist in ons idee.

 








Resultaten
De maquette
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We hebben als resultaat de Artcabel, een kabelbaan die langs de weg kan worden geplaatst. Deze kabelbaan werkt met elektriciteit wat door de kabel stroomt en waarmee de karretjes kunnen bewegen. Deze karretjes zijn speciaal gemaakt voor de kabelbaan maar kunnen ook rijden op de weg, ze werken op elektriciteit, de elektriciteit kan ook opgewekt worden door de zonnepanelen op het dak van de karretjes. Deze elektriciteit gaat naar de accu van het karretje. De accu wordt gebruikt voor het rijden op de weg. De wielen kunnen net als de roller ingeklapt worden. De roller is een haak die je aan de kabel vastklikt, hierin zitten kleine wieltjes en hiermee kan over de kabel gegleden worden. Er zijn 2 soorten palen, de normale paal en de opstap-paal. De normale paal is voor ondersteuning en voor sensoren. De opstap-paal is om op te stappen, hierbij zit ook een liftje voor je karretje en een trap om er zelf op te komen. Er zit in de palen een systeem waarmee gedetecteerd kan worden of er een karretje langs komt. Tussen de palen kan gecommuniceerd worden of er snelheid aangepast moet worden wegens een voorliggende gebruiker en dit kan dan weer doorgegeven worden aan het karretje, dit alles gaat via bleutooth. De opstap-paal zit om de zoveel normale palen, dit ligt aan waar het is; bijvoorbeeld naast een lange weg zullen er niet evenveel staan als bij een belangrijk knooppunt. Er zijn ook afspraken over het gebruiken van de kabelbaan bij file, dit zal in de eerste fase niet gelden aangezien er dan nog niet veel van deze karretjes zijn maar wanneer er veel karretjes zijn en er is file dan kan er tussen de karretjes en de palen gecommuniceerd worden zodat niet iedereen in een keer naar de kabelbaan gaat en er ook een aantal op de weg blijven waardoor het verkeer verdeeld blijft.

Nabespreking
Wij denken dat het project best goed ging en dat we ook een goed idee hebben. In het begin van het project hebben we goed gebrainstormd, hierbij hadden we af en toe een beetje onenigheid over de rollen maar verder ging dit goed. Bij de maquette hebben we iets te snel de beslissing genomen over de vraag of we een maquette gingen maken i.p.v. een filmpje of dergelijke, achteraf was dit wel een goede keus. Aan het einde van het project hadden we soms niets te doen. Hierdoor gingen we soms een beetje klooien, tot het moment dat we de weg gingen maken.

	























Bronnen
[bookmark: _GoBack]www.artcadia.nl meerdere keren geraadpleegd voor 2 okt. 2015
www.cambium.org voor het plaatje op de voorkant geraadpleegd op 17 sept. 2015
nu.nl voor plaatje file geraadpleegd op 1 okt. 2015
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