Verslag Artcadia groep gebouwen 
· Groep: Bowen, Milan (K), Fynnian, Xander, Charissa, Vivian en Liz 
 
Gebouw (spacecity) 
 
· Het idee. 
 
Ons idee was om een vesteging te maken, voor als de aarde te dichtbevolkt wordt of als het leven op aarde niet meer mogelijk is (in verband met de klimaatverandering). Het idee was ook om ervoor te zorgen dat alles wat je nodig hebt in deze vestiging te vinden was. Het moest ook genoeg mensen kunnen vervoeren en een fijn leef omstandigheid zijn, waar genoeg plek is voor activiteiten, school en werk. Met dit in onze gedachten kwamen we op het idee een spacecity te ontwerpen.  
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· Wat moet het doen? 
 
Het moet een vervanging worden voor onze woonplekken op aarde, zodat de aarde niet te dichtbevolkt wordt. Dus ons idee was om ervoor te zorgen dat het in een baan om de aarde gaat net zoals een ruimtestation, zodat we als het moet we wel contact kunnen maken met de aarde. Wel moet het meer mensen vervoeren en een echte woonomgeving zijn. Ik hoor je al denken is dit niet gevaarlijk? Daar hebben we natuurlijk ook iets op bedacht zoals je in de afbeelding hierboven kunt zien heeft het een grote ring om de city. Dit is een krachtveld zodat niets aan de stad kan komen ook zitten er vier sterke hoeken op de ring dat kometen kunnen verbrokkelen. 
 
 
 
 
 
 
 
· Hoe werkt het? 
 
 De spacecity een voorzieningsplek, waar we alle energie opwekken.  Er is voorin ook een bestuurders kamer voor als iets gebeurt bijvoorbeeld: dat we uit de baan om de aarde gaan en we wel nog terug in de baan kunnen komen met behulp van de bestuurders kamer. Het heeft ook nog een andere taak dat is zorgen dat als er toch een komeet door de barrière komt dan zijn er twee lazer pistollen die de komeet kunnen uitschakelen. Deze kamer kan dus ook veel besturen op het schip. Deze energie halen we allemaal uit zonnepanelen op het schip.  
 
· Hoe zijn we begonnen en wat wouden we. 
 

We wouden dus een city in de ruimte met alle voorzieningen die een mens nodig heeft in zijn/haar leven. We zijn dus begonnen met een ontwerp waar iedereen een steentje aan heeft bij gelegd. Daarna hebben we dat plan in werking gezet en zijn we aan de slag gegaan, maar eerst moest er een taakverdeling kome 
 
Maquette bouwen: 
Bowen, Milan (K) en Fynnian. 
Ook hebben Xander en Vivian even meegeholpen.  
 
 
 
 
Poster ontwerpen en kleuren:  
Vivian, Charissa en Liz.  
 
 
PowerPoint: 
Xander. 
En Liz heeft meegeholpen om te kijken of alles erin stond. 
 
Verslag: 
Liz. 
En Xander heeft foto’s erbij gezet en het verslag op de usb stick gezet. 
 
· Over de maquette. 
 
Het is dus een spacecity met alle voorzieningen die je nodig hebt om te overleven. In een futuristische stijl, maar wat bevindt zich allemaal eigenlijk in de stad? 
 
· Een bestuurderscabine 
· 2 keer een woonplek  
·  Een middelpunt 
· Een ideeën lab/printer 
· Een recreatieplek  
· Een plek voor de voorzieningen 
· 2 landingsplekken  
 
Wat is het ideeën lab/printer: 
Het is een lab waar printers in staan waar we bijvoorbeeld ons eten uithalen zodat we dat niet hoeven te verbouwen het neemt, dus ook minder plek in. Ook kun je er veel meer uit halen zoals kleding en andere dingen die je nog nodig kan hebben. 
 
Wat is het middelpunt: 
Het is het midden van de stad waar vaak bijeenkomsten zijn en waar we iedereen alles op de hoogte mee houden van bijvoorbeeld het nieuws. En om bijvoorbeeld op dingen te stemmen en ideeën te bedenken wat de stad beter kan maken voor de mensen. 
 
 
 
 
Wat is de recreatieplek: 
het is de plek waar je naar toe gaat om van alles te doen bijvoorbeeld: sporten, uiteten met de familie, school en spelen in een speeltuin. Eigenlijk alles wat je doet in je dagelijks leven doe je in de spacecity op de recreatieplek. 
 
Wat zijn de woonplekken: 
Het zijn twee grote kamers met daar in vestegingen voor een heleboel mensen. Een soort dorp, maar dan in een groot gebouw dat om de aarde zweeft 
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